



УКРАЇНА  
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
голови обласної державної адміністрації

11.10.2018

№ 396

Про оздоровлення і відпочинок  
дітей у 2018 році

Оздоровлення дітей здійснювалося відповідно до обласної комплексної Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2016 – 2020 роки та розпорядження голови облдержадміністрації від 19.06.2018 № 244 «Про оздоровлення і відпочинок дітей у 2018 році».

З травня місяця 2018 року проводилися щотижневі засідання обласного штабу з оперативного вирішення питань підготовки та організації оздоровлення дітей, на яких заслуховувались:

звіти керівників дитячих оздоровчих закладів області про підготовку до оздоровчого сезону;

питання про стан підготовки та організації оздоровлення і відпочинку дітей у районах, містах, об'єднаних територіальних громадах;

питання про результати проведених перевірок дитячих оздоровчих закладів області.

В обласному бюджеті за станом на 01.09.2018 передбачено видатки на придбання путівок до дитячих оздоровчих закладів у розмірі 12 млн 297,3 тис. гривень.

За станом на 01.09.2018 на організацію оздоровлення і відпочинку дітей у міських бюджетах, бюджетах районів та бюджетах об'єднаних територіальних громад передбачено видатки в розмірі 24615,4 тис. гривень (аналогічний період 2017 року – 21512,7 тис. гривень).

За ці кошти планується охопити оздоровленням і відпочинком 22358 дітей, з них: оздоровленням у стаціонарних таборах - 5461 дитина, відпочинком у пришкільних таборах - 16897 дітей.

За станом на 01 вересня 2018 року вже охоплено оздоровленням і відпочинком за бюджетні кошти 22364 дитини, у т.ч.:

оздоровленням у стаціонарних закладах – 3969 дітей;

відпочинком у пришкільних таборах – 18395 дітей.

За оперативними даними райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад вже оздоровились і відпочили понад 42 тисячі дітей області.

На підтримку комунальних оздоровчих закладів кошти виділено у м. Бердичеві (ДОЗ «Соколятко»), Чуднівському районі (ДОЗ «Корчагінець»), м. Житомирі (ДОЗ «Супутник»), з обласного бюджету (ДОЗ «Орлятко», «Лісова казка»).

За станом на 01.09.2018 здійснюють оздоровлення дітей 2 обласних оздоровчих заклади, в яких упродовж вересня-листопада заплановано оздоровити за кошти обласного бюджету ще 420 дітей пільгових категорій.

За погодженням з контролюючими органами функціонувало 295 закладів оздоровлення та відпочинку, у т.ч. 11 закладів оздоровлення (з них 2 заклади санаторного типу, 4 табори релігійних конфесій) та 284 табори з денним перебуванням на базі загальноосвітніх навчальних закладів.

У 2018 році не відкрилися 3 табори:

«Лісовий берег» (м. Житомир) у зв'язку з реконструкцією харчоблоку для створення центру реабілітації учасників АТО;

«Світанок» (сmt Любар) у зв'язку з будівництвом на території стаціонарного плавального басейну за кошти державного бюджету;

«Соколятко» (Бердичівський район) у зв'язку з відсутністю коштів на обладнання системи пожежного захисту.

Стан готовності закладів оздоровлення і відпочинку до літнього сезону було обговорено на засіданні обласного оперативного штабу 29 травня 2018 року, заслухано звіти всіх керівників оздоровчих таборів. Проведено перевірку оздоровчих таборів представниками Держпродспоживслужби, Держпраці, Державної служби з надзвичайних ситуацій. Всі працюючі табори мають дозвільні документи на роботу. Органами виконавчої влади проводиться постійний моніторинг роботи закладів незалежно від форми власності.

Спеціалісти обласного, міських, районних центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді разом із організаціями соціальними партнерами проводили роботу в пришкільних таборах, закладах відпочинку та оздоровлення щодо інформування дітей та підлітків про формування здорового способу життя, захист прав дитини, запобігання насильству, жорсткому поводженню, торгівлі людьми, деструктивному впливу на свідомість дитини в Інтернет-мережі. У дитячих пришкільних таборах проведено 368 заходів (тематичні бесіди, тренінгові заняття, конкурси малюнків, заняття-відеолекторії, ігротеки, вікторини тощо), якими охоплено 6039 дітей.

Пріоритет у виховній роботі дитячих закладів оздоровлення і відпочинку надавався проведенню заходів, спрямованих на утвердження національно-патріотичної свідомості дітей. До проведення заходів з національно-патріотичного виховання дітей залучались громадські організації, учасники бойових дій.

У дитячих закладах оздоровлення та відпочинку проведено навчальні тренінги з питань попередження насильства в сім'ї, торгівлі людьми, гендерної рівності.

Особлива увага приділяється дітям військовослужбовців, працівників органів внутрішніх справ, які є учасниками бойових дій або беруть участь в антитерористичній операції. З 01 січня 2018 року за рахунок різних джерел фінансування оздоровлено 2788 дітей учасників АТО та 56 дітей загиблих учасників бойових дій.

У період з 22 по 31 серпня 2018 року група з 30 дітей учасників бойових дій за сприяння Міністерства соціальної політики України перебувала на відпочинку в Республіці Сербія.

За кошти обласного бюджету традиційно, третій рік поспіль, прийнято на оздоровлення 17 дітей з Луганської області. Термін оздоровлення – 21 день. Оздоровчий заклад - дитячий оздоровчий заклад "Лісова казка".

На базі оздоровчого закладу «Супутник» у червні організовано оздоровлення дітей-інвалідів, які не можуть самостійно пересуватися, разом з одним із батьків або особою, що їх замінює.

Надано погодження на відпочинок за кордоном для 6 груп у складі 97 дітей у Великій Британії, Франції, Нідерландах, Швейцарії.

За період підготовки та функціонування закладів протягом оздоровчого сезону фахівцями Держпродспоживслужби області проведено понад 500 перевірок. Порушення вимог чинного законодавства зареєстровано в ході 230 перевірок закладів, зокрема це: недотримання санітарно-гігієнічного та протиепідемічного режимів на харчоблоках, порушення технології приготування готових страв, що підтверджено лабораторними дослідженнями якості готових страв та змивів з обладнання, інвентарю та посуду. За результатами перевірок органами влади, адміністраціями закладів оперативно вживалися заходи з усунення виявлених порушень.

За оперативними даними в пришкільних таборих області норми харчування виконувались на 89-95%, в закладах санаторного типу норми харчування виконуються на 99-100%.

За результатами проведених перевірок та обстежень спеціалістами Держпродспоживслужби керівникам та власникам закладів оздоровлення та відпочинку направлено 196 приписів, 9 розпоряджень.

Відповідно до рішення колегії обласної державної адміністрації:

1. У зв'язку із передачею повноважень оздоровлення і відпочинку дітей департаменту праці, соціальної та сімейної політики облдержадміністрації питання організації та відпочинку дітей у 2019 році заслухати на засіданні колегії обласної державної адміністрації у 2019 році.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Лагуту Я.М.

Голова адміністрації



Ігор ГУНДИЧ